



В городе Перми несовершеннолетний, обвиняемый в хищении денежных средств с банковского счета, предстанет перед судом



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления СК России по Пермскому краю завершено расследование уголовное дело в отношении 15-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что 7 марта 2022 года в дневное время в помещении магазина по улице Черняховского, подросток обнаружил банковскую карту, оставленную 46-летним мужчиной в банкомате, после чего оплачивал ею в интернете покупки в онлайн-играх на сумму около 2 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый и его законные представители возместили причиненный потерпевшему ущерб в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1701734>